



INTENDENCIA DE
MONTEVIDEO

**ACTA 44
DEL DÍA 30 DE
NOVIEMBRE DE
2022**



MUNICIPIO

Montevideo, a los 30 días del mes de Noviembre de 2022, siendo la hora 9:05 se reúne en Sesión Ordinaria el Gobierno del Municipio "F", en la Sala A del Municipio F.-

ASISTENCIAS

ALCALDE: Juan Pedro López.-

BANCADA PARTIDO INDEPENDIENTE

TITULARES: Katrin Gómez, Pedro Tejera.-

SUPLENTES: Gabriela Gazza, María José Garino.-

FALTA CON AVISO: Jorge Nasso.-

BANCADA DEL FRENTE AMPLIO

TITULARES: Amalia Almeyra.-

María Gimena Vidal, hasta asunto 9 inclusive, luego se retira.-

Asume Ricardo González desde el Asunto 10 al final.-

SUPLENTES: Ricardo González, Matilde Palermo.-

SECRETARIA DE ACTAS: Paola Gómez

CORRECCIÓN DEL ACTA: Lucía Vázquez Álvarez.-

ASUNTO 1: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-

- Se aprueba por unanimidad de presentes. (5/5)

ASUNTO 2: LECTURA Y APROBACIÓN DE LAS ACTAS N° 42.-

- Se aprueba por unanimidad de presentes. (5/5)

ASUNTO 3: PREVIOS.-

Concejal Municipal Suplente, Ricardo González:

1. Los vecinos de la calle Servidumbre al final manifiestan que hay focos apagados hace varios días.
2. En el asentamiento Suitex, en el 18 Bis esquina Veracuerdo están con problemas de aguas servidas pero en los pasajes. Desde mi parte dije que lo iba a trasladar al Gobierno para ver en que se puede ayudar desde nuestra acá, qué puerta golpear o que reunión se puede generar.

Alcalde Juan López:

1. Tienen que hacer la denuncia correspondiente por los focos, ellos llaman pero no hay una denuncia hecha y hay que hacerla. También hay un tema de que hay un consumo muy grande de una lugar en el barrio que hace saltar la llave . No se ha llegado a dilucidar dónde es y se esta buscando solucionar.
2. Ya se estuvo allí, en el lugar, ya ido la barométrica varias veces, pero hay un tema que determinados vecinos no dejan que la barométrica entre a su casa. Se fue a limpiar la zona, que ya esta sucio otra vez, se esta trabajando fuertemente en el lugar, el tema es que la gente no colabora. Hay gente que quiere mejorar de la zona y hay que gente que no deja entrar. Hemos tenido varias reuniones con una refrente o coordinadora del lugar, se ha ido con UTE por cables colgando, se ha ido con OSE también y se esta trabajando porque es un tema preocupante. El año que viene se va hacer la iluminación de la zona nueva. Se están consiguiendo los caños (donados) para hacer por atrás de las casas para poder tirar para el arroyo por lo menos para paliar la situación. También se están trabajando y salió el Fondo de barométrica para tratar de hacer los pozos negros y el que quiera puede anotarse. Pero eso depende del vecino, son temas muy delicados.

Concejal Titular, Amalia Almeyra:

En las viviendas policiales la caminería está muy deteriorada, habría que hacer alguna intervención a nivel de calles internas del complejo ya que no tiene mantenimiento, solo por parte de los vecinos. Los propios vecinos han limpiado un pedazo de terreno y pusieron un parrillero, pero se podría ayudar con la colocación de algunos bancos, limpiar el otro costado y arreglo del pasaje detrás Macro. Es un trabajo que están haciendo los trabajos pero se podría apoyarlos. Habría que ir a verlo.

Concejal Municipal Suplente, Matilde Palermo:

El viernes próximo hay una reunión de cultura en la Casa del Vecino, 17:30 sobre Carnaval, esta reunión es para acordar acciones a emprender, recursos disponibles y calendario de actividades. Llega la invitación hacia el Gobierno Municipal de participación en estas reuniones. La fecha de la otra reunión será el 2/12/2022 a las 17:30. Se mantuvo reunión con Coco y el nos solicita apoyo para esto.

- **Con respecto a este tema se propone y designa para participar de reuniones de Carnaval en la Casa del Vecino a las Concejales Municipales María José Garino, Gabriela Gazza y María Gimena Vidal.-**

Alcalde Juan López:

A estas reuniones esta yendo Sandra Martínez por el Municipio y CCZ9. Esto es competencia del Concejo Vecinal contando con el apoyo, como siempre de este Municipio. Coco vino a tener una reunión conmigo y me pidió apoyo en lo que es Carnaval 2023.

ASUNTO 4: INFORMACIÓN.-

Alcalde Juan López:

1. El Dr. Leonardo Cuello, Director de la Unidad de Censo solicita apoyo en la difusión del reclutamiento de personas para el operativo censal a llevarse a cabo en el 2023. La idea es incentivar a la población a postularse como censistas, van a tener una remuneración por el trabajo.
2. El día 3/12 se realizará el evento SINERGIA y el almuerzo con los funcionarios en el Museo y Parque Fernando García.
3. Se terminó el Cabildo de Jóvenes dándole un cierre en una actividad en la Sala Lazaroff

donde asistieron todos los directores citados. Hubo muy buena participación de los gurises. Los funcionarios referentes en cada tematica del Municipio respondieron las inquietudes y sollicitudes realizadas. Se escucho a los jóvenes y se dió respuesta.

4. El 10/12 a las 20 horas, vendrá la Banda Sinfónica con el Coro Nacional del SDRE a la Plaza N.º 5. En la tarde se realizará jornada de adopciones de 16 a 18:30. La velada de boxeo será el domingo de 15 a 16 hs. De 18 a 20 hs sera el espectáculo de flamenco.

ASUNTO 5: EXP. N.º 2022-9413-98-000082: PADRÓN 163559 - COCHABAMBA 2949 - MAESTRA JUANA MANSO 5380 - IMPORTACIÓN, RACIONAMIENTO Y ELABORACIÓN DE ALIMENTOS.-

Reunido en su sesión ordinaria del día de la fecha el Gobierno del Municipio F resuelve por unanimidad de presentes (5 en 5), de conformidad en dar prosecución al tramite y estando de acuerdo con lo informado en actuación N.º 8, por la Arquitecta del Servicio CCZ9, María Domínguez.

Con lo expuesto se remite al Servicio de Contralor de la Edificación para dar trámite.-

ASUNTO 6: EXP. N.º 2022-3025-98-000277: SRA. MARÍA ALEJANDRA TRINIDAD Y OTROS VECINOS DEL BARRIO LAS CAVAS SOLICITAN QUE SE PROCEDA A ARREGLAR LAS CALLES OTTAMENDI Y LUIS SACARELLO.-

Reunido en su sesión ordinaria del día de la fecha el Gobierno del Municipio F resuelve por unanimidad de presentes (5 en 5), de conformidad en remitir estas actuaciones a su unidad de origen ya que las obras de las calles solicitadas ya están coordinadas para su intervención y en plan de obras a realizar.

Con lo expuesto se remite al Departamento de Secretaría General para la prosecución del trámite.-

ASUNTO 7: EXP. N.º 2019-3310-98-001211: DENUNCIA POR FALTA DE HIGIENE, SITO EN JUAN JOSÉ SEVERINO 8010 PADRÓN 145.067. SE DESGLOSÁ DEL EE 2018-5231-98-004835.-

Reunido en su sesión ordinaria del día de la fecha el Gobierno del Municipio F resuelve por unanimidad de presentes (5 en 5), de conformidad la aplicación de la multa correspondiente. Pase Acuerdo para la confección de dicha resolución.-

ASUNTO 8: EXP. N.º 2022-3310-98-000553: SOLICITUD DE APOYO SITO EN : TIBER ESQ. BERGAMO.-

Reunido en su sesión ordinaria del día la fecha el Gobierno del Municipio F resuelve por unanimidad de presentes (5 en 5), de conformidad pasar estas actuaciones a informe de nuestro Arquitecto Asesor, Silvio Raimondo.

Cumplido, vuelva para ser considerado nuevamente por este Gobierno Municipal.-

ASUNTO 9: EXP. N.º 2022-3310-98-000294: DENUNCIA POR PRESUNTAS IRREGULARIDADES EN MEDIANERA, SITO EN: AV. DR. CARLOS NERY 3374, PADRÓN: 137.726.-

Reunido en su sesión ordinaria del día de la fecha el Gobierno del Municipio F resuelve por mayoría de presentes (4 en 5), con 1 abstención, de conformidad con otorgar la tolerancia solicitada en la actuación N.º 28 por la Arquitecta Asesora del Servicio CCZ9.

Con lo expuesto, pase al Servicio CCZ9 para la prosecución al trámite.-

- **La Concejala Municipal Titular, María Gimena Vidal se abstiene de votar.-**

ASUNTO 10: EXP. N.º 2022-0016-98-000198: SOLICITUD POR PARTE DE VECINOS DE MALVÍN NORTE, DE MATERIALES PARA LA CONSTRUCCIÓN DE HABITACIÓN PARA VECINA EN SITUACIÓN DE CALLE.-

Reunido en su sesión ordinaria del día de la fecha el Gobierno del Municipio F resuelve por unanimidad de presentes (5 en 5) de conformidad en dar archivo estas actuaciones ya que la vecina interesada no va a hacer usufructo de los materiales solicitados.

Con lo expuesto, se remite a la unidad 0016 sugiriendo el archivo en su unidad de origen.-

ASUNTO 11: EXP. N.º 2022-1253-98-000058: INFORME DE LLEGADA TARDE EN EL MES DE JULIO DEL FUNCIONARIO MAURICIO CARDOZO CI:4536438 .-

Reunido en su sesión ordinaria del día de la fecha el Gobierno del Municipio F resuelve por unanimidad de presentes (5 en 5) de conformidad con la aplicación de la sanción correspondiente. Se adjunta Resolución N° 90/22/0117, de fecha 30/11/2022 y se da pase al Servicio CCZ9 para la prosecución del trámite.-

ASUNTO 12: EXP. N.º 2022-3310-98-000730: CONVALIDACIÓN ALVARO RAMOS POR SERVICIO DE ALARMA DEL CCZ 9.-

Reunido en su sesión ordinaria del día de la fecha el Gobierno del Municipio F resuelve por unanimidad de presentes (5 en 5), de conformidad en convalidar y autorizar el gasto a favor de RAMOS PÉREZ ALVARO EDUARDO.

Se adjunta resolución N° 89/22/0117, de fecha 30 de Noviembre de 2022.
Remítase a Contaduría General para la prosecución de trámite.-

ASUNTO 13: EXP. N.º 2019-4540-98-000015: LP 367579 - OBRA 6315, CONTRATO N° 1859 CARATULADO: EJECUCIÓN DE REMOCIONES Y REPOSICIONES EN PAVIMENTOS DE HORMIGÓN EN EL MUNICIPIO F

Reunido en su sesión ordinaria del día de la fecha el Gobierno del Municipio F resuelve por unanimidad de presentes (5 en 5), de conformidad con autorizar la ampliación de la Licitación Pública N° 367579/1 en un 100%.

Se adjunta resolución N° 88/22/0117, de fecha 30 de Noviembre de 2022.
Pase a nuestra UGP para la prosecución del trámite.-

Siendo la hora 12:30 finaliza la Sesión del Gobierno del Municipio "F". quedando la próxima para el día 7/12/2022 de febrero de 2022 a las 9 am.-

FIRMAN LA PRESENTE ACTA DE CONFORMIDAD:





